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6.5. Zadaci za programe
1. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z,%) = 100°, £(§,Z) = 115°] kon-

[,

10.

11.

12.

struirajte prodornu krivulju rotacijskih valjaka ®[osnovica u II;, os MN,M(5,5,0),
N(5,5,10), r = 3] i ¥[osnovica u II3, os PQ, P(0,5,5),Q(10,5,5),r = 4].

. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z,2) = 100°, £(7,2) = 115°] kon-

struirajte prodornu krivulju rotacijskih valjaka ®[osnovica u II3, os MN,M(0,5,5.5),
N(10.5,5,5.5), r = 3] i ¥[osnovica u IIy, os PQ, P(5,4,0),Q(5,4,11),r = 3.5].

. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z, 2) = (7, 2) = 110°] konstruirajte

prodornu krivulju rotacijskog stosca ®[osnovica u 11y, os SV, 5(7,6,0),V(7,6,11),r = 5] i
rotacijskog valjka ¥[osnovica u Ily, os M N, M(7.5,0,4.5), N(7.5,12,4.5),r = 4].

. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(#, Z = 100°, £(¥, Z) = 120°] konstrui-

rajte prodornu krivulju rotacijskog valjka ®[osnovica u Il3, o0s M N, M(0,4,5), N(11,4,5),
r = 3.5] i rotacijskog stoica ¥[osnovica u ITy, os SV, .5(5.5,5.5,0), V(5.5,5.5,10), polumjer

osnovice odredite tako da plohe imaju s prednje strane zajednicku dirnu ravninu].

. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z,Z) = 105°, £(,%) = 120°] kon-

struirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stoica ®[osnovica u II3, os SV, 5(0,7,6),
V(14,7,6), r = 4] i rotacijskog valjka W[osnovica u II;, os M N, M(5,6,0),N(5,6,11),
polumjer osnovice odredite tako da plohe s prednje strane imaju zajednitku dirnu rav-

ninu].

. U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z,2) = 105°, £(F,Z) = 110°] kon-

struirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stosca ®[osnovica u Iy, os SV, 5(6.5,6,0),
V(6.5,6,11), r = 5] i rotacijskog valjka W[osnovica u Il3, 0s M N, M(0,6,3.5), N(13,6,3.5),
polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju dvije zajednicke dirne ravnine].

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje dvaju rotacijskih stoZaca ®[osnovica u IIy, os

5V, 8(9,7,0), V(9,7,15), 7 = 7] i ¥[osnovica u I3, os MU, M(0,9,6),U(16,9,6),r = 6].

Jedinicu mjere uzmite 8 mm.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stosca ®[osnovica u Iy, os SV,

5(5,6,0), V(5,6,14), 7 = 5] i rotacijskog valjka W[os M N, M(=2,7,5), N(12,3,5), polum-
jer osnovice odredite tako da plohe imaju s prednje strane zajednicku dirnu ravninu]. U

jednoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

. U ortogonalnim projekcijamai kosoj projekeiji [Lao = 452, n = 2/3] konstruirajte projekcije

prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[osnovica u Ily, os PQ, P(12,5,0),Q(12,5,12),7 = 4]

i kosog kruznog valjka W¥[osnovica u Il, os M N, M(4,0,6), N(17,12,6),r = 4].
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[os PQ, P(13,13,6),Q(-2,3,6),
5] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica Iy, os M N, M(10,5,0), N(1,13,12),7 = 5. U
jednoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

r =

U ortogonalnim projekcijama i kosoj projekeiji [Za = 45°, n = 2/3] konstruirajte projekcije
prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[osnovica u Ily, os PQ, P(11,6,0),Q(11,6,12),7 = 5]
i kosog kruznog valjka W¥[osnovica u 1T, os M N, M(3,0,6), N(17,14,6),7 = 4].
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog valjka ¥[osnovica u Ily, os SU,
5(5,4,0), U(13,12,11), r = 4] i rotacijskog valjka ®[osnovica u Il3, os M N, M(0,9,5),
N(17,9,5), polumjer osnovice odredite tako da valjci imaju zajednicku dirnu ravninu s
gornje strane ploha]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

U ortogonalnim projekcijama i kosoj projekciji [Za = 30°,n = 3/4] konstruirajte prodornu
krivulju kosog kruznog stosca ®[osnovica u Iy, os SV, 5(3.5,7,0),V(9.5,7,14),r = 6] i
rotacijskog valjka W[osnovica u Iz, 0s M N, M(6.5,0,4.5), N(6.5,14,4.5),r = 3.5].
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[osnovica u II3, os M N,
M(0,7,5), N(16,7,5), r = 4] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica u IIy, os SV, 5(8,5.5,0),
V(0, 11,12), polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju zajednicku dirnu ravninu s
prednje strane]. U opéoj tocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ¥[osnovica u Iy, os SV,

S(12,6,0),V(0, 14,14),r = 6] i rotacijskog valjka ®[os M N, M(2,5,6), N(18,12,6), polum-
jer osnovice odredite tako da plohe imaju zajedni¢ku dirnu ravninu s prednje strane]. U
op¢oj toéki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[osnovica u I3, os M N,
M(0,5.5,5.5), N(17,5.5,5.5), r = 4.5] i kosog kruznog stoica ¥[osnovica u IIy, os SV,
S(7,7,0),V(14.5,0, 13.5),r = 6]. Uopéojtocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.
U ortogonalnim projekcijama i kosoj projekciji [Za = 45%,n = 1, pogled odozdo] konstrui-
rajte prodornu krivulju kosog kruznog stosca ¥[osnovica u Iy, 0s SV, 5(7,0,5.5), V(7,10, 1),
r = 5.5] i rotacijskog valjka ®[osnovica u I3, os M N, M(0,4,4), N(14,4,4),7 = 3].
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[os M N, M(0,5,6), N(14,5,12)
r = 4] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica u Iy, 0s 5V, 5(7,0,8),V(4,—,10),7 = 6, ordinatu
tocke V odredite tako da plohe imaju zajedniéku dirnu ravninu s gornje strane]. U opéoj
tocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stoca ®[osnovica u IIy, os SV,
5(8,9,0), V(8,9,11), r = 5] i kosog kruznog valjka V¥[osnovica u II,, os M N, M(6,0,4),
N(14,18,4),r = 3,5]. U opéoj tocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog valjka ®[osnovica u Ily, 0s M N,
M(20,6,0), N(0,6,14), r = 5] i rotacijskog stoSca W[osnovica u II,, os SV, 5(10,0,8),
V(10,13,8), polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju s gornje strane zajednicku
dirnu ravninu]. U opéoj toéki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

U ortogonalnim projekcijama i kosoj aksonometriji [£(Z,2) = 105, £(¥,2) = 120°] kon-
struirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog valjka ®[osnovica u Ily, os MN,
M(13,0,5), N(1,10,5), r = 4] i dvostrukog rotacijskog stoica ¥[osnovica u Iy, os SV,
S(7,—,0),vth V € MN,r = 4].

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u I3, os SV,
5(0,8,8), V(11,0,0), r = 5] i rotacijskog valjka W¥[osnovica u Il3, os M N, M(0,4,3),
N(13,4,3), polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju s gornje strane zajedni¢ku
dirnu ravninu].

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stoica ®[osnovica u IIy, os SV,
5(8,9,0), V(8,9,11), 7 = 4.5] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica u Iy, 0s MU, M(12,7,0),
U(0,13,11),7 = 6]. U opéoj tocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stosca ®[osnovica u IIy, os SV,

5(9,0,6.5), V(9,13,6.5), r = 4.5]i kosog kruznog stoica ¥[osnovica u Iy, os MU, M(5,10,0),
U(14,3,15), polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju s lijeve strane zajednicku
dirnu ravninu]. U opéoj toéki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.
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Konstruirajte projekcije prodorne krivulje rotacijskog stosca ®[osnovica u Iz, os SV,
5(9,0,6), V(9.13.6). » = 5] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica u ITy, os MU, M (5,6.0),
U(15.5.6.12).7 = 5]. U opéoj tocki konstruirajte tangentu na prodornu krivulju.

5. Konstruirajte sve tri ortogonalne projekcije prodorne krivulje dvostrukog rotacijskog stosca

dlosnovica u 1Ty, 0s SV..9(6.6.0). vrh 17(6,6,6).7 = 6] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u
Iy, 08 MN.M(16.6,0), N(—4.6,12). » = 5]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte
tangentu.

. U ortogonalnim projekcijama i u kosoj projekeiji [Za = 30°,n = 2/3] konstruirajte projek-

cije prodorne krivulje rotacijskog valjka ®[osnovica u Il,, os M N, M (9,0,5), N(9,13,5),
r = 3.5] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica || II1, os SV, 5(7,7,10),V(6.7,—),V lezi na
donjoj izvodnici valjka, a dirna ravnina valjka u tocki ¥ ujedno je i dirna ravnina stoscal.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih valjaka, ¢ije su osnovice u II;:
®los MN. M(6,14.0), N(19,1,14). r = 3.5] i ¥[os PQ. P(18.15,0),Q(8,1,11),» =5]. U
opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu. Crtati bez gornjih osnovica.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih valjaka. ¢ije su osnovice u Ily:
dlos MN, M(18,18.0), N(9,1,9), r = 5] i ¥[os P’Q.P(6.13.0),Q(20,2,11), polumjer
osnovice odredite tako da plohe s prednje strane imaju zajednicku dirnu ravninu]. U opéoj
tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu. C'rtati bez gornjil osnovica.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih valjaka ®[osnovica u Il,. os M N,

M(18.0.4). N(6.12,10), r = 4] i ¥[osnovica u [Iy. 0s PQ, P(1.4.0),Q(16.10,16).» = 3].
U opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu. Crtati bez gornjih osnovica.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih valjaka ®[osnovica u Il;. os M N,
AM(5.5.5.0). N(20,5.5.15), 7 = 3.5] i ¥[osnovica u I, 0s PQ. (16.5.0.3),Q(10.5.13.12).
r = 3]. U opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih valjaka ®[osnovica u Ily. os M.V,

M(5.5.5.0). V(20,16.5.15), r = 4] i ¥[osnovica u IT,. 08 PQ. P(16.5.0.3).Q( 10.5.20.5,12).
polumjer osnovice odrediti tako da plohe imaju dvije zajedni¢ke dirne ravnine]. U opéoj
tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u I, os SV,
S(11.0.5), ¥ (=1.5.16,15), r = 5] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u 1Ty, 0s M N.A[(0.0,6),
N(11.16,15). » = 3]. U opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u Iy, os SV

S(13,11.0).V7(2,4.5.12), 7 = 4.5] i kosog kruznog valjka W[osnovica u Iy, 0s M N, M(-,10,0),

N(11.5.3.5,12). polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju s prednje strane za-
jedni¢ku dirnu ravninu]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u IIy. os SV,

5(16,16.0).1(2.5,6.11), 7 = 5] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u Iy, 0s M N, M (5.5, 14,0).

N(13.5,1.5,11), r = 4.5]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog valjka ®[osnovica u IIy, os M N.
M (18,6.0), N(0.6,12), » = 5] i kosog kruznog stosca W[osnovica u Iz, os SV, 5(7,0,4).
V(14,13,8),r = 4]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

. Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u Iz, os SV,

S(11,0,6), V(1,10,1), r = 5] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u Iy, os M N, M(11,8,0),
N(0,-2,10),7 = 3]. U opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu. Crtati bez
gornje osnovice valjka.
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Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u I, os SV,
5(4,6,0), V(13,6,15), r = 5] i kosog kruznog valjka ¥ [osnovica u II3, os MN,M(12,0,5),
N(1,12,13),r = 4]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u Iy, os SV,
5(0,6,0), V(13.5,6,9.5), 7 = 6] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u Iz, 0s M N, M(10,0,4),
N(4.5,12.5,10), polumjer osnovice odredite tako da plohe imaju zajedni¢ku dirnu ravninu
s prednje strane]. U opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog valjka ®[osnovica u Ilz, 0s M N,
M(20,0,5), N(2,15,5), 7 = 4] i kosog kruznog stosca ¥[osnovica u IIy, os SV, .5(7,8,0),
V(19.5,8,12),r = 5]. U opcoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih stozaca s osnovicama u Il;: @
[os SV, 5(0,0,7), V(20,13,7), 7 = 7] i ¥[os MU, M(12,0,9),U(7.5,13,7), jedna od izvod-
nica okomita je na IIy]. U opéoj totki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.
Konstruirajte projekcije prodorne krivulje kosih kruznih stozaca ®[osnovica u Iz, os SV,
5(6,0,5), V(14,13,3), r = 4] i ¥[osnovica u Iy, os MU, M(5,6,0),U(14,1,14),7 = 5. U
opéoj tocki prodorne krivulje konstruirajte tangentu.

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje dvostrukog rotacijskog stosca ®[osnovica u IIy,
os SV, §(6,10,0), vrh V(6,10,9), r = 5] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u IIj, os
MN,M(8,10,0),r = 3.5, N odredite tako da plohe imaju zajednicku izvodnicu s prednje
strane valjka]. Prodor crtajte omeden ravninama II; i (o0, 00,18).

Konstruirajte projekcije prodorne krivulje dvostrukog rotacijskog stosca ®[osnovica u ITy,
os SV, §(0,14,0), vrh V(0,14,8), r = 8] i kosog kruznog valjka ¥[osnoivca u IIj, os
MN,M(-5,15,0),7 = 4, N odredite tako da plohe imaju zajednitku izvodnicu s prednje
strane valjka]. Prodor crtajte omeden ravninama II; i ¥(00,00,16).

U ortogonalnim projekcijama i kosoj projekeiji [Za = 60°,n = 2/3, pogled odozdo] kon-
struirajte projekcije prodorne krivulje kosog kruznog stosca ®[osnovica u Iz, os SV, 5(0,0,8),
V(5,10,8),r = 8] i kosog kruznog valjka ¥[osnovica u Iy, os M N, M(-4.5,0,6.5),
N(-,10,6.5), tocku N i polumjer osnovice valjka odredite tako da plohe imaju zajednitku
izvodnicu AV, A(—8,0,8)].



